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Ata nº 007/14 

 Aos quatorze dias do mês de abril de 2014, às 19h, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu início a Sessão. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 006/14, que foi 

posta em discussão. Com a palavra o Srª. Vereadora Leandra pediu que se fizesse uma 

correção onde diz que indique outro líder de Governo, se faça a mudança para outro Vereador. 

Sem mais manifestações dos demais Vereadores, e posta em votação foi aprovada por 

unanimidade. De imediato o Senhor Presidente pediu para que 1º secretário fizesse a leitura 

dos Ofícios PM nº 054/14, de 08 de abril de 2014, solicita a retirada do Projeto de Lei nº 

014/14 da casa Legislativa com finalidade de efetuar modificações e o oficio PM nº 056/14 de 

09 de abril de 2014, do Executivo Municipal que encaminhava: Projeto de Lei Municipal n º 

014/14 de 05 de março de 2014, que Dispõe sobra o programa de incentivo aos pequenos 

agricultores organizados em associação e da outras providências. Posto em discussão teve e o 

usou da palavra pelo Sr. Vereador Osvaldir, que após cumprimentar o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores, diz que o Projeto tinha ficado baixado, discutido e retirado pelo Prefeito 

Municipal para modificações, mas não houve nenhuma mudança e se tiver que ser feita 

alguma alteração para melhorar, falou que tudo o que for bom para os agricultores está a 

disposição, fazendo o possível para que tenha mais equipamentos agrícolas, pediu para os 

pares votarem a favor. Agradeceu. Com a palavra o Sr. Vereador Ivo, cumprimentou o Sr. 

Presidente os Srs. Vereadores, comentou que foi um pedido dos agricultores para que o 

Projeto fosse mudado, mas que o mesmo não foi, salientou que mesmo assim vai ser aprovado 

e se der algum problema que os Vereadores não sejam os culpados, torce para que tudo dê 

certo e para que todas as comunidades sejam beneficiadas. Com a palavra Sr. Vereador Mauri, 

que cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, diz que o Projeto ficou baixado e foi 

polêmico, mas sempre pensou no melhor, falou não ser contra deixa aberto para todas as 

comunidades e o que depender na agricultura e na saúde, sempre vai defender, pediu para os 

Vereadores que votem a favor. Agradeceu. Com a palavra o Sr. Vereador Ari, que após 

cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores falou que foi um projeto comentado, deixa 

esclarecido que se a linha Treze foi beneficiada com a patrulha agrícola outras comunidades 
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poderão fazer outras comissões. Agradeceu. Com a palavra a Srª. Vereadora Leandra, 

cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, leu o artigo 5º do Projeto e comentou que 

administração tem o maior carinho e prazer em ajudar os agricultores do nosso Município, 

entende que as pessoas que organizam associações, sempre tem mais possibilidades de serem 

beneficiados, pois o povo que se une consegue melhores condições, falou que a administração 

teve uma excelente idéia, acha que vai dar certo e pode melhorar pediu que os demais pares 

votassem a favor. Agradeceu. Usou da palavra o Sr. Presidente, comentou que havia um 

abaixo assinado das pessoas da comunidade para a mudança do Projeto, ficou baixado para 

analisar, o mesmo vai ser colocado em votação e certamente será aprovado, espera que o 

Projeto dê certo, diz nunca ser contra os agricultores, pois sabe o que é necessário na 

agricultura, se futuramente tiver alguma mudança se coloca a disposição para ajudar no que 

for preciso. Como ninguém mais fez uso da palavra o Projeto foi aprovado que estava baixado 

por unanimidade; Indicação nº 004/14, de 14 de abril de 2014, Seja enviada indicação ao 

Poder Executivo Municipal para que este providencie a criação de programa de saúde para 

atendimento às vítimas de depressão. Posto em discussão, com a palavra o Sr. Vereador 

Mauri, falou que ate o próprio Padre comentou que o nosso Município está sofrendo com 

pessoas depressivas, então pede que se contrate pessoas especializadas para que não aconteça 

mais casos de tragédia, diz que não é culpa do secretario e nem do Prefeito por que talvez os 

mesmo não tenham conhecimento. Agradeceu. Com a palavra a Srª. Vereadora Leandra, 

salientou que é muito importante o bom atendimento dos psicólogos para todas as pessoas que 

estão com problema, pois hoje em dia sabe-se que a depressão é uma doença e precisa ser 

tratada, diz que os nossos profissionais de saúde atendem bem e o ser humano é complexo, 

pois nunca sabemos como a pessoa vai reagir, o que está se passando com a mesma, concorda 

em procurar um programa mais avançado, quem sabe um parapsicólogo ou um médico 

especialista para vir até o posto de saúde. Agradeceu. O Sr. Presidente, ressaltou para a Srª 

Vereadora Leandra que eles não estão sendo mal atendidos pelos profissionais, pelo contrário. 

Pediu que se contratassem mais pessoas especializadas, exemplo psicólogos e psiquiatras, 

esteve falando com o Secretário da saúde para que seja encaminhado um Projeto a casa para 

contratação de mais horas, pois há varias pessoas a procura de psicólogo e com isso não tem 
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mais horário para atendimento, pede que se faça um convenio com clínicas particulares, 

porém tem casos graves em nosso Município por isso solicita a administração que atenda o 

pedido. Posto em discussão, como ninguém mais fez uso da palavra à indicação, foi colocado 

em votação e foi aprovado por unanimidade. Indicação nº 005/14, de 14 de abril de 2014; Seja 

enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a colocação de 

tubos na ponte da saída para a Linha São Roque. Com a palavra o Sr. Vereador Ari, fala sobre 

a indicação que a meses atrás fez o pedido para que seja fizessem a ponte nova, ou reformado 

por uma tubulação de um metro a mais de altura, ponte esta que da acesso a saída para Linha 

São Roque, pois a mesma esta dificultando a passagem de caminhões e colheitadeiras, porém 

a tubulação é pequena e a cada chuva alaga, diz também que pode ser colocado blocos de 

concreto, solicita ao Sr. Prefeito que passe por lá e olhe e que o Secretário tome uma 

iniciativa para resolver esse problema. Agradeceu. Como mais ninguém se manifestou a 

indicação foi aprovada por unanimidade. Sem mais matéria para a ordem do dia o Sr. 

Presidente passou para os assuntos gerais: pediu e usou da palavra o Srª. Vereadora Leandra 

que cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas presentes. Convidou para 

a consulta popular que será realizada quinta feira no salão da capela, convidou também para 

participar das festividades do Município. Agradeceu. Com a palavra o Sr. Vereador Tiago, o 

mesmo passou a palavra. Pediu e fez uso da palavra o Sr. Vereador Mauri, que solicita ao 

líder do governo pararem de puxar terra na área adquirida, pediu que coloquem as máquinas e 

os caminhões nas estradas, por que realmente as chuvas causaram danos e tem bueiros que 

dificultam a passagem de ônibus e outros meios de transporte, diz que as estradas são 

prioridades. Deixa as condolências a família Bonvenchulte e Lopes pelo trágico acontecido, 

deseja a todos os Munícipes, Vereadores e secretárias da Câmara uma Feliz e abençoada 

Páscoa. Agradeceu. O Sr. Presidente, reforça o convite da Srª. Vereadora Leandra para 

participar da consulta popular e da semana do Município, em especial a sessão solene, 

agradeceu as pessoas presentes e pediu que participassem mais vezes. Como não havia mais 

nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 28 de 

abril do corrente ano, às 19:00 hs com a concordância de todos os Srs.Vereadores. Em nome 

de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 
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Sala das Sessões em 28 de abril de 2014. 

 

Sérgio Luís Müller – Presidente 

 

Mauri Balbinot - 1º Secretário 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 

 

 


